耳打ち伝言で情報を繋ぎ事件解決する 『ウィスパーズ:名門大学に忍び寄る闇』発売

2025年2月7日 株式会社すごろくや

株式会社すごろくや(所在地:東京都中野区、代表者:丸田 康司)は、耳打ち伝言で情報を繋ぎ事件解決する協力ゲーム『ウィスパーズ:名門大学に忍び寄る闇』を2月7日(金)に発売いたします。



【ウィスパーズ: 名門大学に忍び寄る闇とは?】

『ウィスパーズ:名門大学に忍び寄る闇』は、全8章の事件捜査に挑むべく、各自が断片的に知る手掛かりを隣の人と耳打ちで密かに伝え合いますが、「聞いたことをすべて」伝えなければならないため、どうしてもどこかが欠けて大混乱する協力型のゲームです。



各自に、「ある時刻での目撃情報」や「容疑者1人の着衣の特徴」といった断片的な情報が割り当てられ、各自が得た情報を隣の人にだけ聞こえるように、耳打ちで伝えていきます。

その情報を元に、聞き役だった人がさらにその隣の人に聞き取った情報と自分の情報を伝えて……を繰り返し、全員分の情報を集めたいのですが、1回目、2回目、3回目…と耳打ちを繰り返すうちに、全員の情報が集まり、伝えなければならない情報量が雪だるま式に増えていきます。正しく伝えようと奮闘するも、情報の一部が入れ替わってしまったり、抜け落ちてしまったりして、過不足なく正しく伝達するのは一筋縄にはいきません。

本作には、難易度の異なる8つの事件が収録されています。

大学内で起きた不可解な殺人事件を皮切りに、次々に巻き起こる悲劇に立ち向かいながら「名門大学に忍び寄る闇」の正体を暴いていく緊迫感のある物語も魅力の一つです。

【すごろくやとは?】

『ナンジャモンジャ』『音速飯店』をはじめとする超人気ゲームの製造・開発や、イベントの企画運営など、生活を豊かにするボードゲームの魅力を発信するボードゲームの総合企業です。東京・ <u>吉祥寺と神保町</u>にて、国内最大級の専門店「すごろくや」を運営しています。

【製品詳細】

メーカー: すごろくや(日本)

発売:2025年2月7日

内容物:カード72枚、マーカー1個、ルール説明シート1部

JANコード: 4571345801271

定価:2,585円(税込)

【会社概要】

社名 :株式会社すごろくや

代表者: 丸田 康司

所在地: 164-0003 東京都中野区東中野1-51-3

設立 : 2010年7月

URL : http://sugorokuya.jp/

【画像リンク】

画像や動画はこちら